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Αναπληρωτή Πρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων & 
Διοικητικής Μέριμνας
Δημήτριο Παπαντώνη

Αθήνα, Τετάρτη 27 Δεκεμβρίου 2017

Αξιότιμε κ. Αναπληρωτή Πρύτανη,

Αρχικά  θέλουμε  να  σας  ευχαριστήσουμε  για  τη  διαμεσολάβηση  που  κάνατε  ώστε  να
διοργανωθεί το 2ο Τουρνουά Σκάκι Ε.Μ.Π. στην Κεντρική Βιβλιοθήκη Ε.Μ.Π., αλλά και την υλική
και ηθική στήριξη που μας παρείχατε στο περυσινό Τουρνουά των Νέων Εστιών Ε.Μ.Π. Φέτος
διαπιστώσαμε σημαντικό ενδιαφέρον εκ μέρους της ακαδημαϊκής κοινότητας, καθώς οι συνολικές
αιτήσεις συμμετοχής που λάβαμε έφτασαν τις 81, εκ των οποίων οι 68 ήταν αιτήσεις φοιτητών του
Ε.Μ.Π. και οι υπόλοιπες 13 ήταν αιτήσεις φοιτητών εκτός Ε.Μ.Π.

Η  διοργάνωση  φτάνει  προς  το  τέλος  της,  καθώς  ολοκληρώσαμε  επιτυχώς  τις  πρώτες
αγωνιστικές μέχρι και τα ημιτελικά, και πλέον έχουμε καταλήξει στους δύο παίκτες-φιναλίστ που
θα αναμετρηθούν στον Μεγάλο Τελικό του 2ου Τουρνουά Σκάκι  Ε.Μ.Π. Δική μας  πρόθεση ως
Οργανωτική Ομάδα είναι να διοργανώσουμε τον τελικό σαν μία ξεχωριστή εκδήλωση σε κάποιον
χώρο  του  Πολυτεχνείου,  ώστε  να  είναι  ανοιχτός  προς  το  κοινό  και  να  αποτελέσει  μία  γιορτή
διαφήμισης  του  αθλήματος  του  σκακιού  και  ανάδειξης  της  πολιτιστικής  δραστηριότητας  στην
πανεπιστημιακή κοινότητα.

Λαμβάνοντας  υπ’ όψιν  τη  χωρητικότητα  των  υποψήφιων  χώρων,  τα  τεχνικά  μέσα  που
δύνανται να διατεθούν και το γεγονός ότι οι δύο φιναλίστ τυγχάνει να είναι φοιτητές της Σχολής
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών & Μηχανικών Υπολογιστών, καταλήξαμε μετά από συνεννόηση με τη
Γραμματεία της Σχολής στο να δεσμεύσουμε για τις ανάγκες του τελικού το Αμφιθέατρο 1 των
Νέων Κτιρίων ΗΜΜΥ.

Έτσι λοιπόν διοργανώνουμε και σας προσκαλούμε την Τετάρτη 17 Ιανουαρίου 2018, ώρα
15:15-18:45  στον  Μεγάλο  Τελικό  του  2ου Τουρνουά  Σκάκι  Ε.Μ.Π.  που  θα  διεξαχθεί  στο
Αμφιθέατρο  1  των  Νέων  Κτιρίων  ΗΜΜΥ.  Θα  είναι  μεγάλη  μας  χαρά  να  παρευρεθείτε  στην
εκδήλωση, καθώς με αυτόν τον τρόπο επιθυμούμε να αναγνωρίσουμε την προσφορά σας και των
Πρυτανικών Αρχών στη διοργάνωση του Τουρνουά.

Υπάρχει το ενδεχόμενο να μας παρασχεθεί μικροφωνική εγκατάσταση που θα δώσει στους
επίσημους  εκπροσώπους  των  φορέων  με  τους  οποίους  συνεργαστήκαμε,  τη  δυνατότητα  να
προλογίσουν την εκδήλωση με μία σύντομη ομιλία των 2 λεπτών. Σε αυτήν την περίπτωση θα
επικοινωνήσουμε  ξανά  μαζί  σας  μέχρι  και  την  Παρασκευή  12  Ιανουαρίου  2018,  οπότε  και
ελπίζουμε ότι θα έχουν οριστικοποιηθεί τα τεχνικά ζητήματα της εκδήλωσης.

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει δεόντως. Αναμένουμε την απάντησή σας.

Με εκτίμηση,
Διαμαντίδης Θεόδωρος

 

Εκ μέρους της Οργανωτικής Ομάδας του 2ου Τουρνουά Σκάκι Ε.Μ.Π.



Η Οργανωτική Ομάδα του 2ου Τουρνουά Σκάκι Ε.Μ.Π. αποτελείται από τους:
Διαμαντίδη Θεόδωρο, φοιτητή ΗΜΜΥ ΕΜΠ, 3ο έτος
Μπιρμπάκο Άγγελο, φοιτητή ΗΜΜΥ ΕΜΠ, 4ο έτος

Σαρακατσάνη Ιωάννη, φοιτητή Μηχανολόγων Μηχανικών ΕΜΠ, 3ο έτος
Σαριδάκη-Μπίτο Δημήτριο, φοιτητή ΗΜΜΥ ΕΜΠ, 4ο έτος

Μέσα κοινωνικής δικτύωσης και επικοινωνίας:
Facebook: https://facebook.com/skakintua
Instagram: https://instagram.com/skakintua
e-mail επικοινωνίας: skakintua@gmail.com

https://facebook.com/skakintua
mailto:skakintua@gmail.com
https://instagram.com/skakintua

